



CÍRKEVNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA TŘINEC

Organizace distanční výuky

Žáci obdrží upravený rozvrh hodin pro online výuku od svého třídního učitele na své školní emaily a současně do aplikace Dm Software/ elektronické žákovské knížky. Žlutě jsou vyznačené hodiny, které jsou vyučovány online prostřednictvím aplikace ZOOM, zeleně prostřednictvím plnění úkolů v Google učebně, červeně předměty, kde žáci budou plnit úkoly offline v listinné podobě, do sešitů, praktické úkoly z výchov, sportovní cviky apod. samostatně bez nutnosti připojení k internetu. Tyto úkoly pak v rámci možnosti nafotí do Google Učebny/Classroom nebo donesou po skončení distanční výuky do školy.

Online výuka prostřednictvím aplikaci ZOOM:

Učitel prostřednictvím školního mailu zve s dostatečným předstihem (den předem) žáky do aplikace ZOOM na hodinu dle rozvrhu hodin upraveného pro online výuku.

Žák se na distanční výuku připojuje vždy včas v určenou dobu učitelem daného předmětu.

Vytvoří si pro online výuku vhodné pracovní místo, tak, aby nebyl rámci možnosti nikým a ničím rušen.

Během výuky aktivně spolupracuje, plní pokyny vyučujícího.

Má po celou dobu výuky zapnutou kameru, pokud tomu nebrání technické problémy.

Mikrofon má vypnutý, zapíná jej teprve, když je vyvolán vyučujícím k odpovědi.

Na výuku si připraví předem veškeré potřebné učebnice, pracovní sešity, školní potřeby.

V průběhu hodiny se bez omluvy neodpojuje, neodchází.

Z výuky se odpojuje až na konci hodiny, na pokyn vyučujícího.

V případě technických problémů zašle co nejdříve informaci vyučujícímu do Učebny/Classroom daného předmětu.

Online výuka v Google učebně (Classroom)

Učitel daného předmětu zve prostřednictvím školního mailu žáky do Google Učebny.

Žák pozvání do Učebny přijme, pečlivě a pravidelně kontroluje v Učebně zadané úkoly z jednotlivých předmětů.

Úkoly a zadání pečlivě vypracovává a do určeného termínu odesílá vyučujícímu.

Úkoly plní samostatně vlastním tempem a ve vlastním čase, nicméně dbá na dodržování termínu odevzdání zadání.

Za neodevzdaný úkol ani v náhradním termínu učitel zaznamenává žákovi absenci do elektronické žákovské knížky, kterou omlouvá zákonný zástupce.

V Třinci dne 15. 10. 2021


Mgr. Monika Guňková, ředitelka školy

